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MAXUS verleiht Händler Awards 2023 

• Herausragende Leistungen in Vertrieb, Service und Marketing prämiert 

• Preisverleihung im Rahmen der MAXUS Händlertagung in Köln 

• Vertriebsnetz der Nutzfahrzeugmarke umfasst derzeit 132 Standorte 

 

Ausgezeichnete Arbeit: Für besondere Leistungen und außergewöhnliches Engagement in 

Vertrieb, Service und Marketing hat Maxomotive Deutschland jetzt acht MAXUS 

Vertragspartner prämiert. Die Preise wurden Anfang Dezember im Rahmen der MAXUS 

Händlertagung in Köln verliehen. 

 

Der Sales Award 2023 geht an die Egon Senger GmbH, die Preckel Automobile GmbH und 

die Auto-Planet AG. Maxomotive als deutscher Importeur der elektrischen Nutzfahrzeugmarke 

MAXUS würdigte damit neben ausgezeichneten Vertriebsergebnissen auch herausragende 

Anstrengungen, um die Marke im eigenen Händlerbetrieb zu etablieren, sowie kreative 

Vertriebsansätze. 

 

Preckel Automobile, eine der größten Autohausgruppen im Rheinland und MAXUS Partner 

der ersten Stunde, lag auch beim Service Award 2023 ganz vorne – gemeinsam mit dem 

Autohaus Bäumer und dem Wiesner Allrad-Center Herne. Verliehen wurde diese 

Auszeichnung für proaktives Handeln im Servicebereich im Hinblick auf Teileumsatz, 

Servicequalität und Kundennähe. 

 

Der Marketing Award 2023 geht an das Autohaus an der B13 und an das Autohaus Ostmann. 

Beide Betriebe haben das ganze Jahr über mit umfassenden Social-Media-Aktivitäten auf sich 

aufmerksam gemacht und gemeinsam ein besonders Highlight auf die Beine gestellt: eine 

Reichweiten-Challenge zwischen Kassel und Ingolstadt, bei der die elektrischen MAXUS 

Transporter ihre Langstreckentauglichkeit unter Beweis stellen konnten. 

 

„Als junge Marke, die sich in Deutschland etablieren will, sind wir ganz besonders auf die 

Unterstützung unserer Partner im Handel angewiesen“, sagte Gerald Lautenschläger, 
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Geschäftsführer der Maxomotive Deutschland GmbH, im Rahmen der Händlertagung im 

Kölner Palladium. „In den vergangenen Monaten haben wir viele Beispiele für 

außergewöhnliches Engagement erlebt, die wir mit den Händler Awards 2023 würdigen 

möchten. Wir alle teilen die Begeisterung für die Marke MAXUS und freuen uns auf das neue 

Jahr, in dem uns zahlreiche neue Modelle und weitere Produktneuerungen erwarten.“ 

 

Das MAXUS Händlernetz in Deutschland setzt sich derzeit aus 74 Partnerbetrieben mit 132 

Standorten zusammen. Die aktuellen MAXUS Standorte in Deutschland finden sich online 

unter https://maxusmotors.de/haendler. 

 

 

*** 

Über die Maxomotive Deutschland GmbH  
Die Maxomotive Deutschland GmbH mit Sitz in Köln ist offizieller Importeur von Fahrzeugen der 
chinesischen Marke SAIC MAXUS für den deutschen Markt. Hierzulande bietet Maxomotive zurzeit die 
Transporter eDeliver 3, Deliver 9 und eDeliver 9, den Elektro-Pick-up T90 EV und den Luxusvan MIFA 
9 an. Weitere Informationen finden Sie unter http://www.maxusmotors-presse.de. 
 
*** 
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Ute Margetts 
Leiterin Marketing & PR 
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